

KDYŽ VYDĚLÁM, TAK STEJNĚŠ NIC NEMÁM

Pondělí, 04 listopad 2013

Dobrý den, letos v září jsem si žádala o zvýšení alimentů na moji dceru, je jí sedm let. Otec platil asi do teď 1 Kč chtěla jsem částku zvýšit na 2000,- Kč. Od února jsem nezaměstnaná a se vším všudy, i s alimentama, mám příjem pouze 10 000,- Kč. Myslím si, že alimenty by děti určitě zvedli, ale její otec bude od ledna také bez práce.

Teď jsem si sice brigádu, ale z dávek, co dostávám mi strhnou 70% výdělku, tak si zhruba vydělám ve finální podobě 500,- Kč a asi 700,- Kč navíc, ale bohužel nedá se nic dělat. Na vysvětlenou: Pokud jsem na UP, mám vydělávat jen něco přes 4 000,- Kč hrubého, to je běžná praxe. Ale podporu už nepobírám, ale pobírám dávky hmotné nouze, tudíž mi bylo umožněno, že to, co si vydělám, tím pádem oni mi ty peníze, co dostávám od nich uberou o těch 70% toho mého výdělku. Takže když si vydělám 3000,- Kč čistého na brigádě, seberou mi oni 2100,- Kč z těch dávek vlastně jen 900,- Kč v plusu navíc... To je, co? Nemám nárok ani na příspěvek na dítě, protože se požitá z ložiské výdělku, a to jsem měla ještě dobrou práci. Teď vlastně pochybuju, že mu alimenty zvednou a modlím se jen, je ještě nesnížili. On bydlí u rodičů a tudíž nemá výdaje na bydlení, pouze matce pomáhá na stravu. Já bydlím dcerou ve vlastním bytě a vůbec nevím, co bude teď následovat. Ani to nemůžu říct tím, že bych pronajal pokoj, protože nájemní smlouva je vedená jako malé družstvo vlastníků, takže pokud by tu někdo byl, tak bych je o tom musela informovat a stejně - každé 3 měsíce dokládám, kolik nás bydlí v bytě! Takže nájemní, to bych si fakt nelajzla. A pokud bych to vlastně přiznala, tak mi ty peníze odejdu taky hned... Jo, a ještě typu, že mám prodat byt a jít do ještě menšího, co poslouchám od bývalého, snad neustále i od vás :-)) Honím se jak fretka, sháním hlídání pro dceru, abych mohla pracovat, ale na krku jsou Vánoce atd. a bez mojí rodiny by jsme neměly ani co jíst. Fakt nechápu, jak to dělají jiní lidé. Je to katastrofa... on sice bude bez práce, ale to jsem já taky a asi to nikoho zajímat u soudu nebude... Snad tam bude sedět nějaká rozumná soudkyně, jinak se půjdeme tuplem pást. Bydlíme v okrese Most. Já doufám, že se prostě z toho taky jednou zmátím a bude líp. Děkuji vám, pokud byste věděli pro mně nějakou radu...VERONIKA